

欲破交通建筑困局,潜心研究“巢形环状”设计 ——灵璧人弃商从研获国家专利

记者 赵汗青

灵璧县商人李荣刚,2008年因被汶川地震死难者震动,弃商回老家做起了建筑和交通设计,希望“城市能更好地改变生活”。他一个人蜗居灵璧县,竟设计出“巢形环状”系列理念,并获得国家的相关专利。

弃商从研,想要“做点什么”

宿州市灵璧县人李荣刚仅有小学文化,却首创“巢形环状”系列设计理念。在灵璧县工业园,记者见到了他。

自2009年开始,李荣刚一直租住在工业园一个不足20平米的小屋里,潜心研究。

李荣刚于1969年出生在灵璧县。改革开放后,李荣刚的父亲靠着勤劳创业,成了当地赫赫有名的企业家,而在他心中,也希望自己的儿子能够通过生意创

造属于自己的人生。在下海多年从事商贸后,2008年,李荣刚在重庆接洽生意时,突然听到了汶川地震的消息。

一个个鲜活生命的死亡让李荣刚从内心深处感到,天灾总是会有,而作为个人是不是应该做点什么,“如果我们的楼房、屋舍都有安全隐患,我们存在的环境最终无法自己来决定,赚再多的钱又有什么意义呢?”李荣刚说。

精巧构思,设计路仍漫漫

文化程度并不高的李荣刚有着丰富的阅历,他想起了福建土楼。圆形的外观,历经数百年而不倒,这里面究竟有什么奥妙?

通过多次设计,李荣刚最终定下了模仿蜂巢的“巢形环状”理念。他认为,巢形环状建筑体的形态与自然界的直接接触面较大,从建筑自身的形态实现了冬暖夏凉接近恒温的保障,并实现了空间的最大化。同时,他把这种设想应用在了城市规划上,提出了巢形环状路网。

李荣刚认为,传统的十字路口设计存在交通隐患,方形路网导致每个交叉口都是十字路口,不仅有交通安全隐患,红绿灯更容易给驾驶员带来焦虑,一旦临时停

车占用主道,就会给后面行驶的车辆带来影响,造成交通拥堵。把路口设计成为正三岔路口,即设计成为“蜂巢形路网”,可使交通压力真正得到缓解。

这些设计虽然取得了相关专利,但是究竟有没有实用价值呢?

合肥工业大学交通运输工程学院龙建成教授认为,当前城市的道路规划倾向于方正交叉和环状发散形,就是考虑到道路两边的土地开发和交通状况,巢形环状设计从理论上讲有一些弊端,现在还没有具体的数据能够证明比前两者更有效率,而巢形环状的建筑,日照和通风都有问题,怎样解决好这样的问题,李荣刚还有很长的路要走。

安徽的美女看过来 旅游“世姐”邀你参赛

星报讯(记者 董艳芬) 想当“世界旅游小姐”赶快报名啦!记者昨从旅游部门获悉,由安徽省旅游协会主办、安徽省青年联合会等单位协办的2012世界旅游小姐大赛中国安徽年度冠军总决赛已全面启动,即日起到7月18日,凡18至28周岁、身高在1.65米以上的未婚女性均可报名参赛。

据了解,本次大赛从即日起到8月15日在全省举行,分为市级报名、市级海选、

集中培训、晋级赛、总决赛、颁奖盛典六个阶段。将选拔出一批集美丽、智慧、才识、博爱、优雅、善良为一体的出色女性,作为安徽旅游的形象大使。安徽赛区总决赛前5名选手还将代表安徽参加中国总决赛,冲刺“世界旅游小姐”桂冠。

大赛主办方向记者介绍,2012世界旅游小姐中国安徽年度冠军总决赛已在全省各市设市级分赛区,各市旅游局(协会)、各高校团委都将设置报名点。

千万赎金绑架案“梦断摇篮” 合肥警方破获一起恶性抢劫案件

星报讯(夏鼎 记者 鲁龙飞) 为实施一起赎金千万元港币的绑架案,3名匪徒商议先在合肥“抢一笔”钱用着。4月9日,他们持刀劫持家住省城的陈先生,并抢走4万余元。6月25日,随着最后一名嫌疑人杨某某的落网,发生在合肥市的一起恶性抢劫案成功告破。

4月9日晚9时许,家住蜀山区新加坡花园城的陈先生正欲锁车回家,2名匪徒突然从后面窜出来,强行把他塞进一辆面包车里。经过一番恐吓,匪徒从陈先生处获得银行卡密码,并先后两次从ATM机里取走4万元现金。得手后,匪徒将陈先生抛至肥东县一处荒郊外,逃之夭夭。

蜀山公安分局刑警大队接警后,通过调查走访及进一步侦查,确定了3名犯罪嫌疑人已经逃往深圳。

4月21日晚,民警在深圳市一处宾馆

内,将高某某等3名犯罪嫌疑人抓获归案。经审讯,高某某等3名犯罪嫌疑人对在合肥抢劫的犯罪事实供认不讳,并交代在杨某某的策划下,他们正在实施一起索要赎金千万元港币的绑架案。6月25日,随着策划这起绑架案的主要犯罪嫌疑人杨某某的落网,一个可怕的绑架案预谋也浮出水面。

据悉,杨某某在深圳一家知名企业打工,看着老板王某某家境殷实,便萌生绑架的念头。去年年底,杨某某在网上结识了高某某等3人,当杨某某把绑架想法告诉他们后,得到他们的积极响应。由于不具备作案条件,高某某提议先在合肥“抢一笔”钱用着,然后再赶往深圳。4月9日晚9时,他们对陈先生实施了抢劫。

目前,涉案的4名犯罪嫌疑人,已经被刑事拘留。



6月30日,气象工作者在亳州市南部新区实施火箭弹人工增雨作业。当日,亳州市气象部门抓住有利时机,利用天气因素,在全市多处增雨点及时组织开展人工增雨作业。据亳州气象台负责人介绍,截止到6月30日全市累积雨量30~60毫米,部分地区80毫米以上,旱情基本解除,确保夏种夏播作物出苗和苗期生长。 刘勤利 马魁侠/摄

我省下拨160万元救灾款

星报讯(叶翔 记者 王玉) 由于前几日的大雨,我省安庆、宣城、六安三市发生了洪涝灾害,昨日省民政厅会同省财政厅,紧急下拨救灾应急资金160万元,重点用于解决洪涝灾害地区受灾群众应急生活和受损房屋修缮。

据了解,6月25日以来,安庆、宣城、六

安三市普降大到暴雨,强降雨已导致岳西、太湖、桐城、潜山、宿松、怀宁、枞阳、望江、宜秀、大观、迎江、宁国、舒城13个县(市、区)遭受洪涝灾害。初步统计,受灾人口57.3万人,因灾死亡2人,紧急转移安置541人,直接经济损失1.87亿元。

塞浦路斯向院企抛出“橄榄枝”

星报讯(星级记者 宛月琴) 昨日,记者从塞浦路斯投资促进署安徽代表处了解到,7月9日,将在合肥举行塞浦路斯走进安徽大型经贸投资推介会,届时来自塞浦路斯的30多位企业家将与我省企业家进行洽谈,并向院企广泛抛出“橄榄枝”。

据塞浦路斯投资促进署安徽代表处负

责人张方立介绍,塞浦路斯正在建设南欧最大的中国物流保税区项目,共有4500个商铺,将为中国企业以塞浦路斯为“跳板”,辐射亚非欧三大洲提供极大便利。

“塞浦路斯很看重安徽承东启西的独特区位优势,所以将安徽作为重要一站进行广泛邀商。”

为挥霍,借“分包”骗了147万

星报讯(本报记者) 今年5月31日,建筑承包人阿军举报称,自称北京某建设集团公司安徽分公司经理李磊利用芜湖某二期廉租房工程,在对外招分包商收取保证金,数额巨大,涉嫌合同诈骗。

警方接报后,立即展开调查取证,并深入有关建筑单位收集证据。在掌握了李磊的行踪后,6月25日,警方对李磊进行了密捕。

据警方进一步查明,今年4月份,李磊通过朋友了解到,芜湖某二期廉租房工程

被江苏某建筑集团安徽分公司中标。于是,李磊找到该公司挂靠的项目经理阿祥,阿祥写了一份关于“四栋楼的承建承诺书”。

拿到“尚方宝剑”后,李磊便开始大肆招揽分包商,诱骗阿祥和阿昆等人签订分包协议,并收取了147万元的保证金。

据李磊交代,截至案发,其中的100万元已被其用于还债和挥霍。目前,李磊已被刑事拘留。(文中人物均系化名)

俗话说:疼不死人痒死人。奇痒难耐、抓破皮、挠出血、打针吃药、抹激素方法用尽,痒痒就是止不住。痒的揪心刺骨、坐卧不安、彻夜难眠。

老中医张启山祖传“时珍本草霜”专治皮肤痒痒。无论是脱皮干痒、脚气钻心痒、皮炎灼热痒、糖尿病及肾病全身痒、湿疹糜烂痒、风疙瘩痒痒痒痒、疱疹刺痛痒,还是过敏痒——只要抹上此膏,均是膏到痒除。

据老中医介绍:处方源自于《本草纲目》秘方绝在“循经拔毒”,膏中生物复方剂剂双肽因子就像靶向追踪器,循经络把分散潜藏体内深层的风寒暑湿燥火虫等邪毒一网打尽,不仅一抹止痒,还会从皮肤里冒出丝丝凉气(祛风邪)、或渗出一层珠状液体(祛湿邪)、或皮肤微微发红(祛燥邪),或出现一些异味粘稠物(杀菌虫),

皮肤奇痒

祖传奇方 一抹断根

迅速杀灭真菌及皮肤血毒。多年的皮炎(神经性皮炎、过敏性皮炎、日光性皮炎)、湿疹、手足癣(香港脚、鹅掌风、烂脚丫、手脚脱皮)、体股癣、花斑癣、(汗斑)、牛皮癣、龟头炎、女阴痒痒、痔疮、座疮、头癣、丘疹、荨麻疹、疥疮等皮肤病也逐痊愈。干痒掉皮、皮癣脱皮、疹疱溃烂破皮还有常用激素所导致的色素沉着及粗糙肥厚的皮肤都能恢复光鲜亮丽,再顽固的皮肤痒痒也不再复发。

据老患者反馈:药膏抹上3-5分钟即可止痛止痒!一般皮肤痒痒10-15天即可消除,重症皮肤病患者30-50天即可痊愈且不易复发。“时珍本草霜”配方安全,无激素无毒副作用,老人孩子都能用。凡顽痒久治不愈者可拨打热线:0551-3188882【市内免费送货】

地址:养生大药房(长江中路418号,三孝口大桥往西200米) 万家康大药房(凤台路与阜阳路口大润发对面) 淮南仁济(润丰宾馆旁) 安庆宝芝院(116医院对面) 阜阳华利(三里小学旁) 六安大别山路50号药房 亳州济世堂(灵津渡大桥南头50米) 蚌埠工农药房(工农路9号)